
１　実施期間　　令和４年１２月５日(月)～21日(水)

昨年度(Ｒ２年度）

令和４年度　学校評価に関するアンケート結果　　【愛媛県立松山工業高等学校 （全日制）】

２　回答者数　　（カッコ内％は回答率）
　
    生徒　　902名（99.7％）　　保護者　　465名（51.5％  ※クラッシーによるアンケート（匿名）実施のため、未回答者あり）　　教職員　　91名（98.9％  ※１名入院のため未
回答）

本年度(Ｒ４年度） 昨年度(Ｒ３年度）

３　アンケート結果　　（グラフ中の数値は、回答者数)

　　グラフの左側から
 
　　　　　　　　４ よくできている　　　　 　　　　　　　　　３ だいたいできている　　　　　　　　　２ あまりできていない　　 　　　　　　　　１ できていない　　　 　　　　　　　　　　０ わからない

質問１ 生徒が伸び伸びと主体的に深く学べる学校づくり

質問２　 ＩＣＴ（情報通信技術）の活用による分かる授業の展開

質問３ 地域に開かれ、貢献できる学校づくり

（グラフ内の数値は、％単位）
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質問４　[生徒・保護者]保護者から信頼され安心して託される学校づくり

質問４　[教職員] 教職員がやりがいをもって教育できる学校づくり

質問５ ものづくりを通した社会貢献

質問６ 生徒や保護者の意見を生かした学校づくり
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左側から

（グラフ内の数値は、％単位）
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本年度(Ｒ４年度） 昨年度(Ｒ３年度） 昨年度(Ｒ２年度）
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質問７ 目標を定め進路実現への高い意識を持ち学校生活を送っている

質問８ 礼節を重んじ、相手にあった正しい挨拶ができている

質問９ 部活動や資格取得に意欲的に取り組んでいる

質問10 （パソコン、タブレットを活用するなどして）自主的な学習ができている
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（グラフ内の数値は、％単位）（グラフ内の数値は、％単位）
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